• Фоторепортаж





Ветераны спецназа у памятника

Возложение цветов к памятник

День спецназа в Лесном

29 АВГУСТА ОТМЕЧАЕТСЯ

«ДЕНЬ СПЕЦНАЗА ВООРУЖЕННЫХ

СИЛ РФ». В ЭТОТ ДЕНЬ

В 1957 ГОДУ БЫЛИ

СФОРМИРОВАНЫ ПЯТЬ

ОТДЕЛЬНЫХ БАТАЛЬОНОВ

СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ,

ПОДЧИНЯВШИХСЯ

КОМАНДУЮЩИМ

ВОЕННЫХ ОКРУГОВ

И ГРУПП ВОЙСК.

Не могут возразить, сказав, что день спецназа отмечается 24 октября,

и они тоже будут правы, ибо указом Президента России Владимира Путина от 31 мая 2006 года установлены семь профессиональных праздников и 14 памятных дней для возрождения воинских традиций и повышения престижа военной службы, а также в знак признания заслуг военных специалистов в обеспечении обороны и безопасности государства. Среди них — День подразделений специального назначения, который отмечается 24 октября.

Итак, имеем два праздника, которые называются «День спецназа» — 29 августа и 24 октября. Но, так повелось, что 24 октя-

бря считается днём АРМЕЙСКО-ГО спецназа, т.е. частей СпН ГРУ, а 29 августа имеет отношение больше к всем остальным спецназам — МВД, ФСБ, ГУИН, МЧС, ПВ и т.д.

Вот поэтому ветераны спецназа г. Лесного отмечают этот праздник именно 29 августа. В этот день они по традиции собрались у памятника, где минутой молчания почтили память бойцов, погибших в военных конфликтах у нас в России и за рубежом. После чего возложили цветы к памятнику.

Глядя на эти мужественные лица, трудно назвать их ветера-

нами, ибо они до сих пор продолжают служить, пусть уже не в спецназе, а в других структурах МВД. По сути, они остались теми, кем были в те времена, когда служили в спецназе и сейчас с гордостью носят заслуженные краповые береты. Ну а о братской дружбе спецназовцев можно говорить и писать много. Они, как и десантники, называют до сих пор друг друга братанами.

С праздником вас, ребята! Здоровья вам, удачи и мирного неба над головой!

С. ЧИКИШЕВ Фото автора

Будь в курсе

Чем грозит задержка квартплаты и алиментов?

Что мне грозит, если я вовремя не заплачу налоги или квартплату задержу? За это пени назначают? О. Морозова, г. Иваново

Отвечает юрист, эксперт программы «Деловое утро на НТВ» Инна ФРОЛОВА:

— В случае задержки оплаты тех или иных платежей, будь то налоги, оплата услуг ЖКХ, связи и даже алиментов, законодатель устанавливает возможность начисления неустойки. Пени и штрафы — это разновидности неустойки.

Итак, при несвоевременной уплате налогов согласно п. 4 ст. 75 НК РФ должнику придется заплатить пеню в размере 1/300 ставки рефинансирования ЦБ (приравнена к ключевой ставке ЦБ РФ и на данный момент составляет 9%) за каждый день просрочки.

Если вы не вовремя вносите плату за жилое помещение и коммунальные услуги, пени в силу ст. 155 ЖК РФ начисляются в следующих размерах:

— с 31-го по 91-й день просрочки — 1/300 ставки рефинансирования ЦБ за каждый день просрочки;

— с 91-го дня просрочки — 1/130 ставки рефинансирования ЦБ за каждый день просрочки.

При просрочке оплаты капитального ремонта пени составляют 1/300 ставки рефинансирования ШБ за каждый день.

Законодатель также установил ответственность в виде неустойки при невыплате алиментов в размере 0,5% от суммы задолженности за каждый день просрочки.

ПО ИНФ.СМИ

Полиция информирует

ОПМ «Должник»

В ПЕРИОД С 21 ПО 25 АВГУСТА СОТРУДНИКАМИ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ СОВМЕСТНО С СУДЕБНЫМИ ПРИСТАВАМИ-ИСПОЛНИТЕЛЯМИ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ЛЕСНОЙ» ПРОВОДИЛОСЬ ОПЕРАТИВНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ «ДОЛЖНИК». В РАМКАХ ОПМ «ДОЛЖНИК» ВЫЯВЛЯЮТСЯ ЛИЦА, УКЛОНЯЮЩИЕСЯ ОТ ДОБРОВОЛЬНОЙ УПЛАТЫ АДМИНИСТРАТИВНОГО ШТРАФА.

одекс об административных правонарушени-🕨 ях предусматривает наказание за неуплату административного штрафа в устапо части 1 статьи 20.25 КоАП Российской Федерации в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи руб., либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов.

За два дня ОПМ «Должник» должностными лицами органов внутренних дел в отношении 10 граждан составлены протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 20.25 КоАП Российской Федерации.

В соответствии со ст. 64 Федерального закона от $02.10.2007~\text{N}^{\text{o}}~229\text{-}\Phi3$ «Об исполнительном производстве», судебный пристав-исполнитель вправе совершать следующие исполнительные действия: входить в нежилые помещения, занимаемые должником или другими лицами либо принадлежащие должнику или другим лицам, в целях исполнения исполнительных документов; с разрешения в письменной форме старшего судебного пристава (а в случае исполнения исполнительного документа о вселении взыскателя или выселении должника — без указанного разрешения) входить без согласия должника в жилое помещение, занимаемое должником; в целях обеспечения исполнения исполнительного документа накладывать арест на имущество, в том числе ленежные средства и ценные бумаги, изымать указанное имущество, передавать арестованное и изъятое имущество на хранение; в порядке и пределах, которые установлены настоящим Федеральным законом, производить оценку имущества; устанавливать временные ограничения на выезд должника из Российской Федерации; совершать иные действия, необходимые для своевременного, полного и правильного исполнения исполнительных документов.

Федеральным законом Российской Федерации от 22.12.2014

года № 437-Ф3 в статью 32.2 КоАП Российской Федерации внесены следующие изменения:

пункт 1.3: «При уплате административного штрафа лицом, привлеченным к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 настоящего Кодекса, за исключением административных правонарушений, предусмотренных частью 1.1 статьи 12.1, статьей 12.8, частями 6 и 7 статьи 12.9, частью 3 статьи 12.12, частью 5 статьи 12.15, частью 3.1 статьи 12.16, статьями 12.24, 12.26, частью 3 статьи 12.27 настоящего Кодекса, не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа. В случае если исполнение постановления о назначении административного штрафа было отсрочено либо рассрочено судьей, органом, должностным лицом, вынесшим постановление, административный штраф уплачивается в полном размере».

По всем вопросам задолженности и оплаты обращаться в ОМВД России по ГО «Город Лесной» по адресу: ул. Ленина, д. 28 (каб. № 4) либо по тел. 4-88-74.

ОМВД РОССИИ

□ Примите поздравления

Поздравляю личный состав и ветеранов войсковой части 40274 с Днём специалиста по ядерному обеспечению!

Этот профессиональный праздник установлен Указом Президента Российской Федерации от 31 мая 2006 г. «Об установлении профессиональных праздников и памятных дней в Вооруженных Силах Российской Федерации».

Дорогие друзья! Вы решаете важнейшие государственные задачи по обеспечению безопасности нашей страны. Вам всегда были присущи: патриотизм, компетентность, высокий профессионализм, отличная выучка и последовательность в достижении целей.

Желаю вам дальнейших успехов в вашей нелегкой службе, мужества и самоотверженности на боевом посту! Счастья и здоровья вам и вашим близким!

В.В. ГРИШИН глава ГО «Город Лесной»

С Днём специалиста по ядерному обеспечению поздравляю личный состав и ветеранов войсковой части 40274!

Нынче свой профессиональный праздник вы отмечаете в знаменательный год 70-летия города и градообразующего предприятия, 65-летия войсковой части 40274.

Ваш человеческий и профессиональный вклад в обеспечение безопасности неоценим. Ежедневно вы делаете все возможное, а порой и на грани человеческих возможностей, для того, чтобы над нашей страной было мирное небо.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в службе на благо Отечества!

С.Е. ЧЕРЕПАНОВ

первый заместитель главы

администрации ГО «Город Лесной»

На достройку ЕКАД выделят 8,6 миллиарда руб.

Министерство транспорта РФ внесло предложение о выделении дополнительных бюджетных ассигнований в Федеральный дорожный фонд для предоставления субсидий бюджету Свердловской области на софинансирование строительства второго и третьего пусковых комплексов Екатеринбургской кольщевой автодороги (ЕКАД). Свыше 2,1 млрд рублей планируется выделить в 2018 году, 1 миллиард — в 2019-м, 5,5 млрд руб. — в 2020-м.

Напомним, строительство ЕКАД началось в 1994 году. Общая протяженность кольца составит 94,38 км, пять участков (58,7 км) введены в эксплуатацию с 1997 по 2011 г.

ПО ИНФ. СМИ